

REGGEL

Előfizetési árak vidékre:
 Egész évre — 14.— korona
 Félévre — — 7.— korona
 Negyedévre — 3.50 korona
 Egy hónapra — 1.40 korona

Politikai napilap

Felelős szerkesztő: FEHÉR ÖDÖN

Előfizetési árak helybe
 Egész évre — 8.— korona
 Félévre — — 4.— korona
 Negyedévre — 2.— korona
 Egy hónapra — —.70 korona

Városfellődésről

beszélünk, irunk, programozunk, szavalunk folytonosan. — Nagy Miskolcz megteremtéséről ábrándozunk, a felsőország erős, diadalmas, gazdag metropolisáról, amely itt egyesíti majd egy hatalmas, élő országrész forgalmát. Így fest programbeszédében és írásokban a városfejlesztési álmom, de a valóságban bizony nem úgy történik minden, ahogy a gyönyörű terv komoly megvalósítása követelné. Nem tud a modern szellem mindenütt érvényesülni a városi politikában és sokszor kell aggodalommal nézni, hogy konzervatív, maradi fellegős irányítja a vezetést. Szomorú bizonyosága volt ennek legutóbb az a vita, amely a városi törvényhatósági bizottság tagjainak értekezletén lefolyt akörül, hogy mennyi hozzájárulást adjon törzsrészenyjegyzés útján a város a tiszapolgári új vasut építéséhez. Igazán nem méltó az előző törvényhatósági nivóhoz, — hogy oly primitív indokokkal tagadjanak meg hozzájárulást a város érdekeit elsőrangú erővel szolgáló új vasutól amint ez itt történt.

Negyven éve folyik a harc, hogy létesüljön az új vasut, amely az alföldet idekapcsolná a városhoz. Negyven éves küzdelemnek most végre eredménye lehetne és a legtermészetesebb az lenne, ha maga a város áldozatkészséggel nemne elősegíteni a vasutépítést. Ehelyett a város a sült galamb politikára helyezkedik és azt várja, hogy más löjje le a madarat, amelyet majd ő akar elfogyasztani. Az még természetesebb, — hogy a galamb másnak jut, aki agyvesebben és céltudatosabban veszi magát utána.

A tiszapolgári vasut friss vérkeringést, új erőket ömlesztene a városi testbe, új termelőterület termékeit hozná ide olcsóbban és a kereskedők, iparosok új fogyasztókat találnának a vasut által ide hozott idegenforgalommal. Azt pedig bizonyára még a legelbizakodottabb, legkonzervatívabb városi politikus sem tagadhatja, hogy a városnak szüksége van mindazokra, amiket előnyökben és haszonban az új vasut nyújtana. Épen a legtermékezebb, vagyonos, tehát jól termelő és kitünően fogyasztó terület van elszakítva Miskolcztól. — És azt sem tagadhatják, hogy

Miskolcznak a legégetőbb szüksége van olyan eszközökre, amelyek fejlődését, virágzását elősegítik. Az pedig már igazán nevetéses érv, amit a vasut ellen felhozta, hogy például idehozzák a terményeket tengelyen is és ha új vasut nincs, akkor megmarad a vámjövendelelem. Komolyan foglalkozni ehhez a komoly ügyhöz nem illő kis vám- és tengelyvérvéssel nem lehet. Ellenben komoly aggodással kell figyelni a modern kor szavát meg nem értő törvényhatóság politikáját, amely nemhogy városfellődést akarna, de gyakran épen az ellenkezőjét, a város hanyatlását segíti elő.

És komoly aggodással kell megállapítani, hogy a drágaság ebben a városban már tűrhetetlen. A piac olyan drága, hogy az már szinte hihetetlen. És most elzárnak egy biztos utat attól, hogy a piac az eddig tőlünk elszakított termelő terület termékének ideszállításával olcsóbb legyen. Mert az új vasut ezt a célt is szolgálja. De még azt is, hogy a kereskedők és iparosok, akik már alig bírják a létfenntartási küzdelmet, új fogyasztó-közönséget kapnának és talán mégis csak segítve volna rajtuk, hogy ne lenne annyi fizetésképtelenség és csőd, amelyekből most bőven kijut. Hogy újra lábra állhatna a miskolczi piac, melyet a mostani pénzügyi válság alaposan megrendített.

A hétfői közgyűlés bizonyára komolyan megfontolva a város érdekeit, a törvényhatóság erejéhez és méltóságához illő határozatot fog hozni.

Legyen béke!

✕

Miskolcz, szeptember 28.

Szokatlanul súlyos viszonyok között indult meg az idén az őszi gazdasági kampány, mely vigasztalanabb, mint valaha volt. Mindnyáján azt hittük, hogy a véderőkérdés elintézésével nyugvópont-ra jut az az ádáz harc, mely az ország fejlődését több, mint egy évtized óta megbénítja. Keserve sen csalódtunk. A béke helyett újabb küzdelem küszöbén állunk, melyeknek következményei egyelőre beláthatatlanok.

Igaz hogy a jelenlegi nehéz pénzügyi viszonyok okai nagyrésztben a kedvezőtlen nemzetközi helyzetben rejlenek bizonyos azonban az is, hogy zavaros belpolitikai állapotaink idézték elő azt, hogy a mostani pénzügyi válság nálunk sokkal erősebben nyilvánul, mint más országokban. A beföldi tőke a hosszú politikai harcok alatt bizalmatlanná lett, a külföldi tőke pedig egyszerűen elkerül bennünket. Éppen a napokban írta Franciaország egyik legelőkelőbb pénzügyi szaklapja, hogy Magyarországnak egy fillért sem lehet kölcsönözni addig, míg a parlamenti helyzet alaposan nem szánlatos.

A kereskedelemnek békés, nyugodt állapotokra van szüksége, hogy egészen fejlődhessen. Ennél fogva csak természetes, hogy a magyar kereskedő-világnak hő óhaját képezi az, hogy végre valahára nyugalom és béke vonuljon be a politika berkeibe. — Magyarország összes gazdasági tényezői hangosan követelik, — hogy szűnjön meg a pártok elkeresedett küzdelme és legyen béke a parlamentben, hogy munkájából valami végre az ország jólétének emelésére is jusson.

Egyelőre azonban sajnos, semmi kilátás arra, hogy az ország politikai békéje helyreálltassék. Az ellenfelek dühösebben állanak egymással szemben mint valaha. Élet-halál küzdelemre készülnek és mindegyik hangoztatja, hogy semmi áron sem hajlandó álláspontjából engedni.

Ezzel szemben az ország értelmisége és termelő, dolgozó osztályai egyhanguan a békét akarják. A politikai pártoknak ezt az óhaját figyelembe kell venniük és a legnagyobb önmegtartózkodást kell tanúsítaniuk, hogy a béke minél előbb létre jöjjön.

Az ellenzék igyekezzen olyan terepon találkozni, ahol a becsületesebb meggyezés mindkét félre nézve lehetséges. Egy egész ország nyugalomának biztosításánál a személyi kérdéseknek háttérbe kell szorulniuk.

Azt kívánjuk, hogy kössenek békét és engedjék biztosítani a parlament munkaképességét, — hogy a parlament lásson végre hozzá olyan törvényalkotásokhoz melyek alkalmasak arra, — hogy az éveken át megbénított magyar közgazdaság erőteljes és egészséges fejlődését előmozdítsák.

Egy kereskedő.

Szezónból

✕

Gimes Lajos kollektív képkiallítása.

✕

Miskolcz, szeptember 28.

Egy művészember: Gimes Lajos kopogtat a közönség ajtaján és kéri a figyelmet Egy robusztus tehetségű markáns, minden esetvonásában kiforrott pompás piktor áll előttünk, aki évek óta szerényen, lázas lázzal dolgozik, — hogy művészi produkáljon. Gimes az első lépésétől kezdve mindig azon volt, hogy bővítse, szélesítse és panorámásabbá tegye perspektíváját. És ez sikerült is neki. Ma már kész dolgokkal rendelkezik. Képein, rajzain, hangulatos, levegős akvarelljein üdőség, erő és frissesség van. Mindezt alkalma lesz dokumentálni a miskolczi közönség előtt október hó 2-án, amikor megnyitja kollektív képtárlatát.

A Korona szálloda földszinti éttermét Gimes Lajos stílusosan és nagyon intim módon alakítja át. Itt nyitja meg Gimes október hó 2-án, szerdán a kiállítást. E sorok írójának alkalma volt megnézni azokat a képeket, melyeket Gimes a kiállításra szánt. Csupa mélység, őszinte érzés, nemes intuíció látszik ezeken a munkákon. — Egyik-másik plain-air olaja illatos szépségeket tár fel. Mozgalom, légység, levegő és sok, jól meglátott színesség van minden produktumán. A vonalak kecses és karcsu ívelése, a színek nagyszerű harmónikusága gyönyörűen diadalmasnak Gimes Lajosnál, akinek munkái nevezetes és művészi eseményekkel rendezett fővárosi tárlatokon is helyet foglalnak.

Száz képet állít ki Gimes október hó 2-án megnyitandó tárlatán. Száz szépségektől beszédes munka ez melyek egyenként megállásra és gyönyörködtetésre készítetik a nézőt. Ismerve Gimes finom ízlését, hogy ezt a száz ké-

Agytoll
 klgrammonként
 2 K-tól 9 K-álg

ÁGYTOLLAK ÚJ ÁLLAPOTBAN BESZEREZHETŐK REINER ES ADLER
 ágytollkereskedőknél Miskolcz, Buzatér 17. — Ágyneműek mindig készen kaphatók.

Pehely
 klgrammonként
 9 K-tól 14K-ig

et nagyon kedvesen és megkapóan fogja aranzsrozni, úgy, hogy mindegyik érvényesülni fog. Gimes már most azon dolgozik, hogy a kiállítási terem kellemes és meghitt képtárrá változzék át. A kiállítás délelőtt 9-ől 12-ig és 3-tól fél 8-ig lesz nyitva. Belépődíj 50 fillér.

SZEM GYÓGYINTÉZET MISKOLCZ
TELEFONSZÁM 514
Népkert és kórház között

KEPES Béla letartóztatása

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 28.

A Reggel adott elsőnek hírt arról az érdekes bűntudósról, melynek fókuszában a Grand Hotel bérlője áll, akit pénteken délután letartóztattak, és azonnal átkísérték a miskolczi kir. ügyészségre, ahol rövid kihallgatás után fogdába helyezték. Kepes Bélát a törvényszéki palota második emeleti ügyészségi hivatalból, Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész-helyettes rendeletére börtönörök kísérték le a Fazekas-utcai fogházba. Nagyon szomorú és megható volt a menet. Miskolcz város egyik legrégebbi és országzerte leghíresebb szállodája: a Három Rózsa bérlőjét morozus börtönörök kísérték. Kepes Béla viselkedése körülményes volt, melyet fájlódva font maga köré. Sápadtan, támbolygva, a kiállott izgalmaktól kábultan, meggőnyedve a váratlan fordulatól szédülve, bizonytalan léptekkel haladt Kepes a börtönörök között. A komor, kongó, rideg folyosók szomorúan visszhangzották a szomorú menet lépésének zaját.

Az első hírek.

Pénteken délután és szombaton egész nap egyébről sem beszéltek Miskolczon, mint Kepes Béla letartóztatásáról. Kávéházakban, éttermekben, Kepes letartóztatásáról folyt a diskusszió. Széles mederben pertraktáltak az eseményt, amely részletes tudósítás keretében jelent meg elsőnek A Reggel hasábjain. Szombaton délelőtt megkezdődtek az ügyészségen a kihallgatások. Kepes Béla ellen a vád: **hitelezési csalás és csalárd bukás büntette.** Háromszázezer koronával tartozik Kepes Béla hitelezőinek. Ennyi pénz uszott el a rossz és szakértelmet nélkülöző üzletvezetés mellett.

Kepes rezsim.

A monumentális épület, melynek homlokzatán büszkén büszkélkedik a három rózsza, honnan első időben az elnevezést kapta, országzerte nagyon híres szálló volt. Mindenki virágzó, jómene-

telü, elsőrangú üzletnek tartotta. Az üzletet eddigi bérlői nagy szakavatottsággal hozzáértéssel vezették. Egynéhány évvel ezelőtt Kepes Béla vette bérletbe az üzletet amely hanyatlani kezdett. A híres szálloda kezdte veszíteni jóhírnevét és mindjobban esett. — Most aztán eljutott a Grand Hotel a tönk peremére: az étterem ajtaján bírósági pecsét a butorok, evőeszközök, szállodai szobák zárlat alatt, a bérlő pedig fogságban van.

Kepes Béla kevés tőkével, de még kevesebb szakértelemmel kezdte az üzletet, most elutott a legvégsőhöz. A legutolsó időkben Kepes már nem fizetett hitelezőinek. A rossz üzletmenet megakasztotta kötelezettségei teljesítésében. A hitelezők azonban tovább is hiteleztek még azután a zavarok kipattantak. Megkezdődtek az egyezkedési tárgyalások és miután ezek nem vezettek eredményre, bűnvádi uton próbálkoztak a hitelezők.

A feljelentések folytán Kepes Bélát — mint azt már megirtuk — pénteken délután tartóztatták le. Dr. Rimóczy József rendőrőrkapitány utasítására Schwarcz Árpád rendőrbiztos kísérte át Kepes a kir. ügyészséghez, ahol nyomban jelentkeztek Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész-helyettesnél. Kepes elhelyezték a Fazekas-utcai fogházba.

Kepes Béla ellen eddig a királyi ügyészségnél bűnvádi feljelentést adtak be csalás miatt: Vámos Jenő, Neumann József, Haász József és a Gyöngyösi Bortermelők Szövetkezeté.

A rendőrség még ma is folytatja a kihallgatásokat. Molnár Gyula ügyvéd a Nagyszálloda csódtömegmondnoka azt vallotta, hogy a leltározást még nem fejezte be, azonban előre jelezheti, hogy az üzletvezetésnél nagy rendtelenségek történtek. Már eddig is megállapítható, hogy Kepes italokat, kávékat, üzletkörén kívül értékesített.

Hauer Henrik szállítási vállalkozó ma a rendőrségnél azt vallotta, hogy ezelőtt 3—4 héttel egy Renner nevű kávépörkölté tulajdonos megjelent nála és előadta, hogy Kepestől 100 zsák kávé és ezer üveg pezsgőt igen jutányos áron lehetne megszerezni. Hauer azonban nem reflektált az ajánlatra. Egy másik tanu látta, hogy egy éjszaka szőnyeget vittek el kocsin a szállodából.

Kepes Béla tartozásainak főösszege közel jár a 300 ezer koronához.

A vádtanács valószínűleg holnap foglalkozik Kepes Béla letartóztatásának az ügyével. A vádtanács döntésétől függ, hogy Kepes fogságban marad, vagy szabadlábra helyezik.

Elsőrendű cserépkályhákat és szab. gyorsmelegítőket ajánl Szmútny László kályhás, Miskolc, Ókai-utca 9. Davításokat olcsó áron eszközöl.

Betörés zenével

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 28.

Eddig úgy tudtuk, hogy a harmonika csak ártatlan mulatságoknál szerepelhet, mint felvidámító, hangulatkeltő eszköz. A tegnapi nap története azonban világosan bebizonyította, hogy a harmonika használhatósága sokkal nagyobb területű, mint a hogyan ezt hittük. Egy betörő társaság agyafurtt észjárásával bebizonyította róla, hogy azt még betöréseknél is lehet használni s majdnem sikeresen használták is.

A maga nemében páratlan esetről a következőkben emlékezünk meg:

A betörés helyszínül Zentai Jánosnak szerencsi jó forgalmu fuszerkereskedését tette meg a vakmerő betörő társaság. Első teendő volt az üzletet védő vasredőny által előálló akadály legyőzése, a mit úgy akartak keresztülvinni, hogy vágnak rajta akkora nyílást, amelyen keresztül megközelíthetik a kasszát. A helyi viszonyokkal ismerős társaság azonban nem akarta magát zavartatni a bolthelyiség közvetlen szomszédságában lakó üzlettulajdonos és háza népének esetleges közbelépésétől, ezért hozott magával egy harmonikát.

A vasredőnyön végzett operáció zaját elnyomták a harmonika dallamai s így a munka rohamosan közeledett a vég felé, amely szerencsére sokkal hamarabb köszöntött be, mint a hogy a jeles társaság hitte és akarta. Egy jókedvű és kissé dülledő társaságot hozott arra felé a jó szerencse, a mely szerencsés fordulatot adott a történetnek. A betörők megugrottak és névjegy helyett ott hagyták a harmonikát és a vasredőnyön kivágott 60 cm. magas és 49 cm. széles nyílást.

A jókedvű társaság természetesen kíváncsian szemlélte az éji látogatás nyomait s kíváncsiságát azonnal közölte az üzlettulajdonossal, akit erre akkora kíváncsiság fogott el, hogy még a csendőrségnek is juttatott belőle egy hatalmas adagot. És hogy teljes legyen a létszám, mi is kíváncsian várjuk, hogy a csendőrségnek sikerül-e elcsipni a harmonikás társaságot.

SOK PÉNZT

takarít meg, ha női- és gyermekruhár való szükségletét

Feuerstein Aladár Reklám Maradék Áruházában

Kazinczy-u. 1 szám (Köpes-szálloda épületében) szerzi be, ahol finom angol és sima ruhaszövetek, selymek, barchetek, kartonok, sifonok, vásznak, fehérneműk és szőnyegek — maradékokban is —

mélyen leszállított árban kaphatók.

Felhívom figyelmét megnagyobbított férfi ruhá - áruházamra,

mely a főváros legszebb üzleteivel versenyez. Főképen figyelemre méltó tervezkedésem alkalmával bevezetett

angol uri-szabóságom,

mely elsőrendű fővárosi szabász vezetése alatt áll. Kizárólag bel- és külföldi gyapjúanyagok dolgoztatnak fel. Raklármon lévő készáru teljesen újonnan van beszerelve és nagyobb részt saját neme-lyembe rendelészerűen van elkészítve.

Utólérhetetlen szabásu raglánok, felöltők, palatók, stb.

Külön szücsműhely szőrmeáruk készítéséhez, melyek utólérhetetlen tartósságúak.

Szolid szabott árak!

Kiváló tisztelttel

Pataki Soma

Miskolcz, Széchenyi-utca 41. sz.

Korbácsoló Vénusz.

Véresre verte a menyasszonyát.

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 28.

Szerencsről jelentik: Vénusz György ottani legény jegyben járt Zsédél Mária szeencsi leányzóval, aki valami pletykaságot terjesztett a szomszédok között vőlegényéről. A pletyka fülebe jutott a legénynek, aki különös módon állt bosszút menyasszonyán. Tegnapelőtt reggel megleste a leányt az utcán, rátámadt s egy bikacsekkel úgy elverte, hogy a szegény teremtés vértől borítva eszméletlenül maradt az utca porában.

A rettenetesen megkorbácsolt leány tegnap a kir. járásbírósnál tett feljelentést a bosszualló legény ellen, akivel — természetesen — ezek után aligha fog az ol-tár elé lépni. Ha csak ki nem békülnek addig...

BRAUN JÓZSEF

uri divatüzlete Miskolcz, Széchenyi-utca 49. szám.

Az uri közönség becses figyelmébe ajánlja az őszi szezon különlegességeit, ugyanint uri fehérneműk, nyakkendők, angol raglánok, valódi amerikai és francia cipő ujdonságait, ugyszintén óriási váaszték plüsch takarókban és Angol lady plaidokban, színházi látszóvek és Schavleszokban.

Pigay vaskereskedővel szemben.

Rosenberg Gyula.
és testvére

Megérkeztek az új őszi és téli angol eastüm kelmék — óriási választékban!
Valódi Jäger téli alsó ruhák, legfinomabb gyapju kötött kabátok és harlsnyák.
Saját gyártmányu paplanjaink jósága közismert.

Halló! = 520-as telefonszámmal a legjobb, a legolcsóbb férfi, fiu és gyermek ruhákat lehet rendelni. = Halló!

Iskolai ruhák minden árban

Férfi ruhák ... 20 K-tól feljebb
 Fiu ruhák ... 16 K-tól feljebb
 Gyermekruhák ... 6 K-tól feljebb

Rövid téli kabát ... 20 K-tól feljebb
 Atmenetli raglán ... 20 K-tól feljebb
 Köpönyegek ... 12 K-tól feljebb

Iskolai ruhák minden árban

ROSENTHAL és KISS Központi Ruhaáruháza BORSODMEGYEI BANKPALOTA

A vallás örültje.

Aki a szentekkel randevuzik.

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, szeptember 28.

Kiss Ferencz 47 éves zsérci lakos a minap eltávozott lakásáról szülője nyoma veszett. Eltávozása előtt Kis csak annyit mondott feleségének, hogy neki az ég egyik szentjével lesz találkozája egy ügyoldalban, azért megy s ha a találkozás megtörtént, haza fog térni. A család nyomban látta, hogy a szerencsétlen ember lekén a vallási téboly lett urrá: megörült, mire az előhívott csendőrök a házhoz érkeztek, Kis már eltűnt hazulról. A falubeliek azt mondják, levett kalappal, hangosan imádkozva látták Kisst a hegyek felé vezető uton bandukolni, de hogy hova ment, merre tünt el, nem tudja senki.

A járás főszolgabírája most utasította a környék összes csendőrőseit, hogy szegény Kis randevuját akadályozzák meg s a háborodott elméjű embert kísérik vissza családjához.

HIREK



IDŐ-ROVAT

Időjárás rovatunk vezetője Napok óta a lábszárát veri, Mert fölmondta neki, Röviden szólva, komisszág volt, Nem kifejezhető betűvel, Amit hetek óta művelt. Ebbe az átkozott Világba semmi változatosságot Nem hozott, Az eső egyre esett, csurgott, Néha pláne csak úgy szakadt, S idő-járás rovatunk vezetője Szemét a jövőbe mélyesztve Szép időt jószolt azalatt. Hát rövid uton elkergettük. Még nem járt le a fölmondása, De szent az elhatározásunk, A rovatnak egy hozzáértő Szakemberre van égető szüksége, Aki ellássa. És éppen ezen oknál fogva Nem írjuk meg, hogy kisüttött A napsugár mára, Mert bizonyos, hogy azon percben Komor vad felhők tornyosulnak A tisztelt égbolt homlokára.

— **Önkéntes vizsga.** A miskolczi önkéntesek tisztvi vizsgái hétfőtől csütörtökig tartottak. A vizsgáló-bizottság elnöke bacsányi Csicseric Miksa vezérőrnagy volt, aki a levizsgázott önkéntesek előtt elismerését fejezte ki az elért jó eredmény fölött. Levizsgázott 21 önkéntes. Névszerint a következők: Wertheimer, Arday, Csutor, Eötvös, Schemnitzer, Hábel, Balla, Hesszor, Papp, Szabó, Kala, Szemán, Róna, Kálmán, Rendes, Timóra, Marossy, Stefán, Majzler, Kletz és Hreuss. A levizsgázott önkéntesek a tegnapi délutáni parancsban kapták meg a kadét örmesteri előléptetéséről szóló értesítést.

— **Eljegyzés.** Loránt Marcell eljegyezte Vadász Ilonkát, özv. Weitzner Ödönné leányát.

— **Szüreti multság.** A miskolvas- és fém-munkások szüreti multságára október hó 13-án a Korona dísztermében tartatik meg.

— **Csőd.** A miskolczi törvényszék **Bartos Jakab** miskolczi divatáru kereskedő ellen a csődöt elrendelte. A törvényszék csődbiztosul dr. Bárdos Benő törvényszéki jegyzőt, tömeggondnokul Évva Ernő ügyvédet, helyetteséül dr. Krausz Mór ügyvédet rendelte ki.

— **Szántó Mór és Társa.** Ez évben ünneplő üzletének 20-ik fenálását, a nagyközönség saját jól fel fogott érdeke ma már az egész országban elterjedt jóhírnevű ruhaüzletét felkeresni, ahol mindenrangú férfi- és gyermekruhák, felöltők, téli kabátok szőrmével, bélelt bekecskek már mostantól kezdve szerezhetők be. A cégnek 10 nagy fióküzlete van az ország különböző városaiban. Ajánljuk ezen cég üzletét minden vétel kényszer nélkül megtekinteni, mely vetekedik bármely fővárosi üzlettel.

— **Értesítés.** Az állatvédő egyesület felhívja az érdekelteket, hogy akiknek fészekodvakra lesz szükségük, a fészekodvak *menynységét* jelentsék be egy levelezőlapon az egyesület titkáranál Koncs Sándor tanár urnál (Templom-utca 6.) vagy a pénztárosnál Drégely Aladár urnál (Urak-utca 3. szám.)

— **Nyakkendő, harisnya, ing, zsebkendő, (gallér, kézelő)** a legelőnyösebben a **Zsorna-féle** gyári raktárban Miskolcz, Széchenyi-u. 20. szerezhető be. Versenyképes munkáért egy diszoklevél, egy arany oklevél, két aranyéremmel kitüntetve.

APOLLO
 nagy mozgószínház
WEIDLICH-PALOTA

Szeptember 29-én:

A bohóc.

Artista dráma 3 felvonásban.

Nászutazás.

Kacagiató bohózat.

Ezenkívül nagy slágerképek.

Az előadások kezdete:

Hétköznapokon délután 6 és este 9 órakor Vasár- és ünnepponon délután 1 2 fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

— **Munka után édes a pihenés,** de csak ha ágytollaink és teljes ágynemű berendezésünk a Magyar Kereskedelmi Vállalat ágytoll-osztályából valók. Ágyterítők, ágy elé való szőnyeg és paplan

matrac nagy választékban. Használhatóban levő ágytollak legmodernebb gépeinkkel higiénikusan tisztítottak, jutányos árban. Új ágytoll 1 kg. K 2.80-tól. Pehely K 9-től feljebb.

Olesón és jól csakis az ruházódhatik, aki posztó- és gyapjuszövetek szükségletét kizárólag WEISZ EMIL posztóüzletében Széchenyi-utca 86-ik szám alatt szerzi be. Megérkeztek a legújabb ési újdonságok úgy hazai, mint valódi angol kelmékből. Legszolidabb szabott árak

Bulgária hadat üzent Törökországnak

A Reggel tudósítójától.

(Telefonjelentés.) *Lapzártakor* riasztó hirt kaptunk Budapestről. Szófiából keltezett rövid távirat jelent, hogy *Bulgária hadat üzent Törökországnak.*

Ugy Bécsben, mint Budapesti óriási szenzációt ketett a hír, melynek valódiságát bár a késő éjjeli órákban nem lehetett ellenőrizni, de a szófiai osztrák-magyar nagykövet a hozzáintézett kérdésekre ezt a választ adta:

— *Hivatalosan nem tudok a hadüzenetről, de nem tartom valószínűtlennek.*

Bulgária és Törökország között eddig is feszült viszony uralkodott és most nagyon könnyen lehetséges hogy olasz befolyás érvényesült a fiatal bolgár királyágban, melynek különben is terjeszkedési aspirációi vannak. Ha e hír, mely — ismeretlünk — még nem nyert megerősítést, igaznak bizonyul, egy monarchia is nagyon nehéz helyzet elé kerül és előrelátható, hogy lángba borul az egész Balkán.

BARKÓ IMRE
 fényképezési műterem

a Pannoniával szemben, volt Vánca-féle műterem.
Bemenet a Sütét-kapu alatt.

Olesó és tiszta kidolgozású képeket készít. Felvételek minden időben eszközöltetnek. Igazolványjegyekre, felvételek kívánatra 12 óra alatt elkészülnek.

Amateur-munkákat elvállal

Megnyílt Miskolc város legolcsóbb bevásárlási forrása!

Radványi Ignác
 női ruhaszövet- és vászonáruháza
 Miskolcz, Széchenyi-utca 23-ik szám

A Weidlich-palota és a Színház között. Villamos megállóhely!

Figyelem! 120 cm. ruha-liszter minden színben, méterje 1 korona 20 fillér.
Alkalmi ár! 120 cm. széles, tiszta gyapjú chevot-kelmék ára méterenként 1 K és 1 K 50 f
Most vagy soha! Valódi francia és cosmanosi gyapjú delaineik ára méterenként 1 korona.

Tessék elolvasni és tessék meggyőződni!
 A világhírű budai Goldberger festettek szobnól-szebb mintákban, ára méterenként 60 fillér.
Meglepetést kelt a világhírű cosmanosi I-a Savana levantinok minden színben méterenként nálam 60 fillér. — Csak egyedül nálam kapható árak. Cosmanosi gyapjú delain kendők darabja 90 fillér.

Titkos tanácsosi eskütétel.

(Telefonjelentés.) *Lukács László miniszterelnök és Beöthy László kereskedelemügyi miniszter hétfőn Bécsbe utaznak. A miniszterekkel megy Beöthy Pál és Jankovics Béla alelnök is, akik hétfőn ő fel-sege előtt leteszik a titkos tanácsosi esküt.*

Értesítés

Van szerencsém Miskolcz és környéke nagyjérdemű közönségével tudatni, hogy 7 év óta fennálló üzletemet Széchenyi-utca 79. sz. alá helyeztem át.

Vizvezetési és csatornázási berendezéseket, u. m.: vízvezetékcsöveket konyha berendezéseket, fürdőberendezéseket, mosdóasztalokat és konyhakagylókat, nemkülönben szakmába vágó összes munkálatokat szakszerűen és pontosan végezek. — Állandóan nagy készlet, legjutányosabb árakon. Terveket a legrövidebb idő alatt készítek és az óna készséggel szolgálók. — A n. é. közönség pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel.

Telefonszám 420.

Weiszburg S. Sándor.

Bizalom a kormánynak.

Pozsony, szeptember 28.

(Telefonjelentés.) Pozsony város állandó választmánya tegnap tartott ülésén nagy szótöbbséggel bizalmat szavazott a kormánynak. Bizalmat szavazott még a kormánynak Győr és Arad városa.

Négyszáz színész szerződés nélkül

Budapest, szeptember 28.

(Telefonjelentés.) Az ideai szerződéses színészek nagy szomorúan végződtek egy csomó színészre. Négyszáz színész maradt szerződés nélkül, akik most nagyon szomorúan néznek a jövőbe. A színész-egyesület tanácsa most foglalkozik a négyszáz szerződés nélküli maradt színész ügyével.

Megszökött nagyvárad kereshető.

Nagyvárad, szeptember 28.

(Telefonjelentés.) Azok a márcoly huzamos idő óta tartó gazdasági depressziók, amelyek végkiéhezésig vérszegénnyé tették a pénzpiacokat, a maguk moloch toraikkal egyre több és több áldozatot nyelnek. A napokban Nagyváradon történt egy nagyobb krach. Egy Schönfeld Mihály nevű ottani előkelő, régi accredítált cég tulajdonosa szökött meg a városból, maga után hagyva több tízezer korona tartozást. A megszökött kereskedő ellen nap-nap után érkeznek följelentések a nagyváradit meggyezésre.

Vasuti alkalmazottak és köztisztviselők kedvezményes szállítója
VÁRADI
Órás és ékszerész
Miskolcz, Széchenyi-utca 6. sz.
a „Korona” szállóval szemben.

Elfogott sikkasztó bankszolga.

Budapest, szeptember 28.

(Telefonjelentés.) Mintegy két héttel ezelőtt nagyobb sikkasztásnak jöttek nyomára a budapesti Magyar Pénzváltó Hitelbanknál. Megállapították, hogy a tettes Török Miklós bankszolga, akinek azonban sikerült megszöknie. A budapesti rendőrség két hét óta erélyesen nyomozott a sikkasztó bankszolga után, de eredménytelenül. Tegnap a véletlen rendőrkéze adta Török Miklóst, aki egy gázlámpa alatt, a nyílt utcán maszkírozta magát. A furcsa és szokatlan művelet feltűnt a járó-kelőknek, akik közül többen figyelmeztették az esetre a közelben posztoló rendőrt. A rendőr a maszkírozó embert igazolásra szólította. A rendőrségen kisílt róla, hogy Török Miklós bankszolga. Letartóztatták.

Üzletáthelyezés

Szíves tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy puszkaműves és műszerész üzletemet, mely eddig Szemeru-utca 17. sz. a. volt, május 1-től

Szemere-utca 6-ik szám alá helyeztem át.

Raktáron tartok a legjobb g. ártmányu kítűnő új kerékpárokat. Elvállalok minden szakmába vágó munkák javítását. A n. é. közönség b. pártfogását kérve vagyok tisztelttel Huska Vilmos puszkaműves.

2 darab modern hálószoba pulituros jutányos áron eladó.
Bedolay Kálmán
műasztalosnál. — Hunyadi-u. 1. sz.

Apró hirdetések.

10 szög 20 fillér. — 20 szög K 1.50 — 40 szög K 2.20. — Minden további szög 8 fillér.

Zsolcai kapu 23. szám alatt nyitottam varrodát, a legényesebb izléseknek is megfelelők A nagyerdemű közönség zives pártfogását kéri Sanzeuscheia Rozsika 82
Egy sarok fűszerüzlet családi okok miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban. 83

Egy jó karban lévő 65 ös önkéntes-ülésszerelvény részletek-ént vagy egészben jutányos áron eladó. Cim a kiadóban. 84

Elsőrendű

Török Bálint, aranyparmen, sóvári és aranykormos

alma eladó

másánként 30 kor-ért ab Erdőbénye.

Ifj. Szűcs Gyulánál, Erdőbényén.

DANCZINGER LAJOS
borbély és fodrász műterme.
Miskolcz, Kazinezy-u. 2 sz. a.

A higiénia összes követelményeinek megfelelően felszerelve.

Iskolai idényre tekintse meg

SALGÓ ÁRMIN
női divatruházát

(Az Első Magyar Át. Bizt. Társ. bérpalotájában) hol intézeti fehéreművek, gyermekruhák, harisnyák, nyakkendők, szallagok csiptek óriási választékban leolcsóbb árak mellett szerepelnek be.

Edelstein Herman és Fia
sirkóráktár és kőfaragó telepe
Zsolcai-kapu 34. szám

Strawlékek legolcsóbb gyári árakban állandóan óriási raktár. Kiváló szép munka. Tenetében utánvések és aranyozások olcsón készíttetnek.

Alapított 1874. Telefon 476.

KOHN HERMAN

divatruháza

Miskolcz, Széchenyi-u. 111 (Royal-szállóval szemben).

A rendkívül ajánlat célja az új áruház elsőrangú versenyképességét beigazolni.

500 drb Férfi színes ing

Elegáns színes anyagból kítűnően mosható darabja 8 kor. Fehér eleg ns fazon jó minőség piromellő darabja 8 kor.

200 drb. női kötött kabát

tiszta gyapjából fehér vagy színes, minden nagyságban, darabja 7 korona

500 drb. kötött női figaró

szürke és fekete berlini gyapból darabja 2 K 40 f

5000 pár női flohr harisnya

tiszta cőr a anyagból, kítűnő minőség, párja 30 fillér

10000 pár patent gyerek harisnya

igen tartós minőség, 40-90 fillérig

1000 pár színes férfi kézzel

legjobb minták kítűnően mosható 3 pár 1 korona.

500 drb. cloth alsó szoknya

nagyon jó minőség csinos kivitel kor. 2.50

Fiu iskola öltöny

csinos kivitelű ticot szövetből és szűke színből 3-8 éves g. á. 8 korona.

Fiu és leány utánzatu bőr kalap

legjobb divatu forma 1.20 kor.

Ugyanez

tiszta valódi bőrből 2.40 kor.

1000 drb. női schál

kendő legújabb mintákban tiszta gyapjából, sima és kockás, darabja 5 K 50

1000 drb. iskola táská

fiu és leányok részére nagyon szép kivitelben 70, 80 fillér, 1.-, 1.50, 2.50 K

500 drb. férfi-, fiu posztó kalap

legújabb formában 1.2 — 7 K-ig

2000 pár férfi harisnya

fegyházban kötött, színes csikkal, tartós minőség, párja 38 fillér

1000 drb nyakkendő

tiszta selyemből, legújabb minta darabja 70 fillér.

2000 pár spárga talpu fél cipő

női és férfi 36-45 számig párja 88 fillér.

3000 pár gyermek cipő

kítűnő kivitel és minőség több fajtáknál tartósságáért kezeskedem K 1.50 K 8.-

1000 pár női házi cipő

tiszta teveszőrből, bőr talppal, igen tartós minőség párja 2 korona 50fillér.

„OLLA”
GUMMI Több mint 2000 orvos mint a legmegbízhatóbb ajánlja.
A kirakatokban ki-függesztett OLLA-reklambláncok az elárulított helyeket jelzik.
Ára 4. és 8 K. tucatszámért

Ára tucatonként: 4.-, 6.-, 8.-, és 10.- kor
Kapható: Dr. Resovszky Emil, dr. Baruch Sándor, Baruch Gyula, ifj. Gödry Lajos, Kellner és Fodor, Szabó Béla, Fodor Dezső és Gerő Ignác uraknál. 482

URI SZABÓSÁG
Schvarcz Sámuel
férfi szabó üzlete és posztó raktára
Miskolcz, Munkácsi-u. 2.
Nagy raktár bel- és külföldi szövetekből. Kiváló angol szabás! Szolid árak!

Biztos a siker ha hirdetésünk.